V)N 5 - FHE S
(BTIRNSDEIE—E)

K %
a4 10H 13 H

1 e

o UFOKRHEICEKR TS InfrHI &, - H - HOZA M, MOFDTT YT AP FTHEPNLZRDET,
MOFy 7Yave vy hUTRLND N—TRENS DIFAETT.
o FEHHIBBELHESZMLTVETH, HOADLEEDOEOZM2ZEMULZEDT, ERiZHY FHA.

2 IERRFK

1. 18 R—T 16 178
R HRGEARVE
E: ARAGEAZAVE

2. 18 R—< 22 17H, B 1.1 D31TH
R INEERR
IE: oJEHER

3. 18 R— (R 1.1 3; 26 178, 2717H)
R ETAHREA

IE: REGREX

4. 24 R— 817H
5 datatype XDZEAIZHN S HHETIE
IE : datatype XDHILIZHND HHTIE

5. 37T R—2 1747H, Top.smi I— K
5 : _require "../readString/ReadString.smi"

IF : _require "../readstring/ReadString.smi"

6. 45 X—¥ 5178 (K 4.1, 3EBEDE—H5 L)
BRor¥

IE: r*

7. 46 R—< 19 7H
#2: L(D)={w|§(w,qo) € F}
E: L(D)={w]|dqo,w)eF}



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

49 R—2 8 17H
B PQ)XPEXPQ) 2aBHRhETDEE
T PQ) x P(E x P(Q)) DEBHES

49 R—< 16 178
. BRREZOLOFEIIHEHON,
IE: ZEREZOELOFITEON,

50 X— 14, 15, 17 78
EEg let (QF, Q1) = addS (4,s1) (Q1,Q2,0))
(Q1,9%) = addS (4, s2) (Qf, Q2,2"))

(QF, Q") = addS (4,s,) (Q17", Q2, Q"))

= let (Q1,0Q1) = addS (A, s1) (Q1, Q2,0)
(92,92) = addS (4, s2) (Q}, 2, Q")

(Q7, Q") = addS (A4, s,) (QF71, Qo, Q" 1)

50 R— 20 178
F2: subsets ({A}UQ1, Qa,A) = subsets (addQ A (Q;, 92, A)))
IE: subsets ({A}WQ;, Qz,A) = subsets (addQ A (91, Q2,4))

50 ~— 24 178
2. F={Q|A€cQ ANF+#0}
E: F={A'|A€Q A'NF+0}

50 R—3 26 17H
JBIN : X :subsets TD {A}WQ: &, EENOERAEZMYHLEY % Q) £ T 3BELKRT.

51 R—< 10 178
R Nr1r2 = (Ql U Q2 U {p»q}v Ev
1E: er\rg = (QIUQ2U{paQ}7 27

51 R—< 19 17H
B L(Np) = (L(ra))* = [n]”
E: L(Nys) = (L(Ng,))* =[r]*

53 XR— 18 17H, MBIEHE LV~ a v 4178
#: id = alpha(alphaldigit)* (£330 >¥X7)

1IE : id = alpha(alphaldigit)*;

54 R—< 19 17H



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

B wsBLVPeol IZXWHT3
E: wslIWd3

56 X— 747 (XD 5 178)

Z2: Tokens

1IF : Token

63 R— 27 17H

B X5, weT
IE: X6, weT*

68 XR— 16 17H
. EGHATOMEEBLTES, G & LR(0) TEEESR
E: LR(0) X%, COMEEGETHRS MAXREBITEDI SATHS

68 X—Y 17 178
2 : 5.6 i LR(0) XEDBIDERE 52 5.
IE: 5.6#iTLR(0) XEOBBERE#E T2 5.

69 R— 20178
R IOMBEZRELTE—MREZRDA,
IE: PELIFRIFLSIEMRETETHY, BRELTHEERT B2EFR>ELLRWL.

69 R— 21,22 178

R GITHLT, O 2ZBI 2 AEMERREA— MY NV EBETZEILEL>T, EE 5.1 ZHT 5.

E: REMARREL I M DFETIERBIITIRTERERTHI PO TWS. £2T, &
51%, Co 2FBIREMABRREL N MV EEBERT L EICEL>TRY.

69 R— 22178
B TTII55HiT
IE: T TIZ426T

71 R— 8178
2 B S=Sadwe—afuw &5 s 25 [A— af] TH5.
F: U S=adwy—afwy &5 s LN [A— 3] THb.

71 R— 917H
3 S=—aAwy D#YEL
F: S=—=adw, D) EL

72 R—Y 1178
B B kelldl.
E: Baheclldel.

73 R— 6 17H
25 ZHRER

IE: ZHUREE



29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

76 R—< 14 17H
R ERGRAIS 2ELETD
IE: RBES S 2A0Ld5

7T R—T 10 78
2. ZE/IALR(0) =
E: X752 LR(0) 3GE

78 ~— 1178 (0 5.3 ® 1178)

Bmrow
IE: z

81 R— 3 17H
ER A — AA DR
IE: S — AA DEARHEHI

84 R—Y 9 47H
B prin ((prim)y {eop), (eop))
I : prim ({prim), (exp), (exp))

85 R—< 6 178 (& 5.8)
#2: = EXPID of string (of DHEICRDALEH)
1E : EXPID of string

85 XR—< 10 478 (4 5.8)
2 : | EXPPRIM of prim * exp * exp (1 DED*DREICRDMRE
1IE : | EXPPRIM of prim * exp * exp

87T R—Y 4178
25 : (const)

IE: (n)|{s)| true | false

87 R—Y 5 17H
B (lexp) , (exp)) | C(exp)) | (op) C (exp) , (exp))
((exp), (exp)) | ((exp)) | prim ((prim), (exp), (exp))

M

89 R—< 16 178
R oarg: arg (AV< X))
IF: arg:arg,

90 R—< 10 78
R BAHMTHD. DL,
F: BHESE2EERT .

103 R—< 4 178

)



41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

o1.

R RERITAIEH e
E: &, B BEZ2RITAIEHe ¢ p

103 *R—< 7178
#2: n |s |true | false

IE: (n) |(s) |true | false

103 *—¥ 12 7H

BN : INTWD. LU, A9EH c & p aXEDFKIRESE LTHHERT 3.

109 R—< 15 7B
R0 BiH (var), (int), (true), (false)
IE : KAl (var), (const)

110 R—2 4 178
R F1<‘1F1 b)%b<
E: Iy 2Ty BELL

114 R—Y 1178
#H: (vi) {(rm)WE}, S)= (E, S5)
E: (uwi) {(r,n)}WE, S)= (E, S)

114 R—Y 2138
#e (wil) ({61 w B S) = ({t: THE), {(t,7)} U{t:7}(S))
E: (wii) ({(t,7)}WE, S)= ({t: 7}E), {(t,")}U{t:THS))

114 _R—¥ 3 47H
B (REULE FTV(r) Ok %, (1,t) K8 LT AROBAERE.

114 R—=Y TH5 2978
R HDBBRAS; MHHOT Sy =583 BB L
1E : a@éﬁg'ﬂ‘])\;&; 7\‘)3‘})’3( S2:S381 ERBLE

116 R—< TH5 317H
2 U(matches(T'1,T) Umatches(T'1,T'2) Umatches(I'y,T2) (U X7)
IE : U(matches(T'1,T'2) Umatches(I'1,T's) Umatches(T'2,T's) U

117 R—2 9478
F]R: PTS(1)=0Fx:1int
IE: PTS(1)=0F1:1int

124 R—2 16 178
E-3H let val (tyEnv, ty) =
case dec of Syntax.VAL (id, exp) => PTS exp
| Syntax.FUN (f, x, exp) => PTS exp
1 : let val exp = case dec of

Syntax.VAL (id, exp) => exp



92.

33.

54.

95.

96.

57.

58.

99.

val (tyEnv, ty) = PTS exp

124 R—2 26 17H

=g .

N -

1E :

handle UnifyTy.Unify =>
handle UnifyTy.UnifyTy =>

131 R—2 6178 (M 6.8 DINIL)

El=.

R -

1E :

(int)

(const)

132 R—2 13 178

==
iR

1E :

SQ = U({(T,h * tg)} “)” X4 (tl,tQ fresh)
SQ = U({(T, t1 * tg)}) (t1, tg fresh)

132 R—2 15 17H

g

1E :

if e; then e else eg

if e; then ey else eg3

132 R—Y 1978 (W EED 7 EH)

o .

7N -

1E :

W(T',if e; then e; else e3) =
let (S1,71) =W(T,e1)
(S2,72) =W(S1(I"), e2)
(S3,73) = W(S5251(T), e3)
Sy =U{(S352(71),bool), (S2(12),73)})
in (54535251, S4(73))
W(T',if e; then e; else e3) =
let (S1,71) = W(T,eq1)
(S2,72) = W(S1(I'), e2)
(S5, 73) = W(S5251(T), e3)
Sy =U{(S352(71),bool), (S3(12),73)})
in (54535251, S4(73))

141 R—2 18 17H

o .,
F=3H

1E :

n | s | true | false

[c]

141 R—2 20 17H

=g .

7~

1E :

0 EER, s EXPIEREET.
[c] BEBOERFHRBERT.

144 R—< 9478

o .,
g

1E :

Eval(E, (e1, €2)) = (Eval(E,ey), Eval(E,e2))

EU(II(E, (61, 62)) =
let v; = Eval(E, e1)
vy = Eval(E, eq)

in if v1 # wrong and vy # wrong then (vq,vs) else wrong



60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

144 R—2 12178
5 : if vi = (v1,v2) then

IE: if v = (v1,v2) then

144 R—< 13 17H
2 Eval(E,prim(p, e, ex*)” X)) =
IF: Evd(E,prim(p, ey, €3)) =

144 R—< 20 178
& ¢ if v = true then

1IE : if v = true then

145 R— 2 17H
R sub(x,1)

1IF : prim(sub, x, 1)
148 R—< 16 178 (15 DEHE S NIL)
#: (app)

IE: (rec)

150 R—2 17 17H

F2: _require "../absyn/Syntax.smi"
1IF : _require "../parser/Syntax.smi"

152 R—< 25 7H
F2 : Value.valueToString

1IE: V.valueToString

153 R— 217H
2 : Eval.smi OFERAEEDRHIC

_require "../eval/Eval.smi"
ZEBINY 5.
E: UTOMERAESEZEMNT S
_require "../eval/Eval.smi"
_require "../eval/Value.smi"

153 R— 6 1TH (R—Y L4 77 MRED D)
B Main IV KAERINBRTTHE. UTFRETHTHS.
E: Main 7Y RAERIND. UTRETHTHS.

. 153 R—Y (9178)
2 : fun f x = if eq(x,1) then 1 else mul(x, f sub(x,1));
IF : fun f x = if prim(eq, x, 0) then 1 else

prim(mul, x, f prim(sub, x, 1));

. 153 R—< 11 17H



71.

72.

73.

74.

75.

76.

e

78.

=0

f=: val f

IE: val f

(fix
(fix

158 R—< 11 17H
R SLYR

E: SLYEE
158 X—% (12 178)
B LR

F: SLAYEE
158 R— 23 178
BR:oc

E: [

f(x) => if prim(eq,x,1) then 1 else ---)
f(x) => if prim(eq,x,0) then 1 else ---)

160 R—< 2 178 (Acc(x) $RA)
= (S, E{z:v}, Acc(x) 2 C, D)= (v:: S, E, C, D)
E: (S, B{z:v}, Acc(z) : C, D)= (v:: S, E{x:v}, C, D)

160 R—< 6 17H

R = (S, Eo{x :
E: = (S, Eo{.’ES

160 *—< 8 1TH

R = (Sa Eo{f:
F: = (S, E(){fi

161 R—< 2-7 7H

=g .
e

vo}, Co, (E,C) :: D)
vi}, Co, (E,C):: D)

Rec(Ey, f,z,Co),x :vo}, Co, (E,C):: D)
Rec(Eg, f,2,Co),z :v1}, Co, (E,C):: D)

(0, O, Push(1) :: Push(2) :: Prim(Add) :: Push(2) :: Prim(Sub) :: 0, 0)
= (1::0, 0, Push(2) :: Prim(Add) :: Push(2) :: Prim(Sub) :: (), )
= (2::1::0, 0, Prim(Add) :: Push(2) :: Prim(Sub) :: (), ()

= (3::0, 0, Push(2) :: Prim(Sub) :: (), 0)

= (2::3::0, 0, Prim(Sub) :: 0, 0)

= (1::0, 0, 0, 0)

(nil, nil, Push(l) :: Push(2) :: Prim(add) :: Push(2) :: Prim(sub) :: nil, nil)

161 R— 9-14 178

= (1 :: nil, nil, Push(2) :: Prim(add) :: Push(2) :: Prim(sub) :: nil, nil)
= (2 :: 1 :: nil, nil, Prim(add) :: Push(2) :: Prim(sub) :: nil, nil)

= (3 :: nil, nil, Push(2) :: Prim(sub) :: nil, nil)

= (2 :: 3:: nil, nil, Prim(sub) :: nil, nil)

= (1 :: nil, nil, nil, nil)



79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

(0, 0, Push(1) :: Push(2) :: Pair :: Push(3) :: Pair :: (), 0)
1:: 0, 0, Push(2) :: Pair :: Push(3) :: Pair :: (), 0)
1::0, 0, Pair :: Push(3) :: Pair :: (), 0)

0

(nil, nil, Push(1) :: Push(2) :: Pair :: Push(3) :: Pair :: nil, nil)
= (1 :: nil, nil, Push(2) :: Pair :: Push(3) :: Pair :: nil, nil)
= (2 :: 1 nil, nil, Pair :: Push(3) :: Pair :: nil, nil)

= ((1,2) :: nil, nil, Push(3) :: Pair :: nil, nil)

= (3::(1,2) :: nil, nil, Pair :: nil, nil)

= (((1,2),3) :: nil, nil, nil, nil)

161 R—< 16 178 (FiBA%EMN)

R OIE(C,Ch) BBIE, RI VI MYy TOEZBIHE LTRY, TOED true 53— K C) %, false 725
A—KRCy 2ER1TT 5.

IE: If(C,Co) BRI, RF YU by TOED true 53— K Oy %, false 7252 — K Cy #1795, 2
ThxRiL C1QC 1%, C) & C DERFEEKRT.

163 X—< 9 17H
R = (1:2:0, {x:1}, Prim(Add) :: Ret :: ),
F: = (1::2:0, {x:2}, Prim(Add) :: Ret :: 0,

163 XR—< 11 17H
| = (3:0, {x:1}, Ret :: 0, (0,Push(3) :: Prim(Add) :: 0) :: 0)
EF: = (3:0, {x:2}, Ret = (), (0,Push(3) :: Prim(Add) :: ) :: 0)

166 R—< 13 178
R v=Cls(E,x,e)
IF: v=Cls(E,x,e1)

169 X— 4, 5178 (2 &Ff)
2 (Projl : K)
IE: Projl: K (RoAHEMN%Z ML)

169 *R—< 6 178

*

R =
F: —



86.

87.

38.

175 R—< 10 178
2 : fun f x = if eq(x,0) then 1 else mul(x, f sub(x,1));
IF : fun fx = if prim(eq, x, 0) then 1 else

prim(mul, x, f prim(sub, x, 1));

175 R—3 23 178 (R—TY LA 7 MERDLD)
22 : Ret

J
IF : Ret |

179 R— 14 78 (BEXH [7])

#2 : Modern Compiler Implement in ML

1IE : Modern Compiler Implementation in ML
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